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Jihomoravské inovační centrum ve spolupráci s firmou Microsoft a Microsoft inovačním centrem připravilo 
pro začínající podnikatele nový vzdělávací projekt s názvem Business Academy. Jde o čtyřměsíčnícyklus 
převážně business školení zaměřených na chod začínajících firem. Česká republika je jednou z prvních zemí 
světa, kde program probíhá. 

 

Školicí program Business Academy má za cíl poskytnout začínajícím firmám a podnikatelům přístup ke znalostem v 
jednotlivých oblastech podnikání a řízení firmy. V rámci čtyř měsíců budou probíhat školení, přednášky a workshopy 
na cca 16 témat od programování (lokalizace, debugging aj.) přes řízení lidských zdrojů, projektové řízení až po 
ekonomická školení. Část obsahu je vždy obecně platná a nezávislá na oblasti IT, proto jsou semináře a workshopy 
vhodné i pro začínající firmy z různých odvětví. Zájemci se mohou zúčastnit pouze dílčích modulů dle svých potřeb a 
rozhodnutí, v jakých oblastech potřebují vzdělání doplnit. Školení budou probíhat jednou měsíčně v rozsahu dvou 
dnů. Program je určen pro zaměstnance na různých pozicích od programátorů přes ekonomické pracovníky až po 
management firmy. 

Jako lektoři budou vystupovat renomovaní odborníci z ČR i zahraničí, např. Jyoti Banerjee ze společnost Agitavi z 
Velké Británie, Viliam Grácz ze společnosti Brain Logistics aj. 

Celosvětový program BizSpark, pro nějž Microsoft inovační centrum zastává roli registrátora, poskytuje začínajícím 
firmám softwarové nástroje pro vývoj zdarma. Díky Business Academy budou mít podnikatelé možnost přidat 
k nástrojům i důležité znalosti. Microsoft Business Academy je tedy po BizSparku dalším stupněm podpory 
začínajícím firmám.  

Ve světě byly první Business Academy spuštěny v prosinci loňského roku (Austrálie, Slovinsko), další země plánují 
jejich otevření v následujícím období. Česká republika tak patří mezi první země světa, kde Business Academy 
proběhne.  

Zájemci o účast se mohou hlásit do 14. 3. 2010. Více informací k programu na www.msba.cz. 

„Účastníci Business Academy získají od zkušených lektorů i zástupců úspěšných firem praktické znalosti v široké škále 
oblastí řízení a chodu společnosti. Díky finanční podpoře ze strany Jihomoravského inovačního centra a společnosti 
Microsoft bude firmám umožněno absolvovat kvalitní školení s globálním rozhledem a nebudou tak muset znovu 
opakovat chyby jiných začínajících firem,“ uvedl Michal Hrabí, manažer Microsoft inovačního centra Brno. 
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MIC Brno 
MIC Brno je společným projektem Jihomoravského inovačního centra (JIC) a společnosti Microsoft. V únoru t. r. 
oslavilo první rok od svého vzniku. I za tak krátkou dobu se stalo významným partnerem center na světové úrovni - 
spravuje hlavní komunikační portál sítě MIC Network.  
Rozšiřuje služby JIC o aktivity specifické pro sektor informačních technologií. Hlavním cílem MIC je prohlubovat 
znalosti o nových informačních technologiích společnosti Microsoft u odborné veřejnosti a vytvářet prostředí 
usnadňující kooperaci a růst firem v regionu. Služby MIC jsou jak pro inkubované firmy JIC, tak pro všechny zájemce 
o přístup ke znalostem a technologiím Microsoftu z řad studentů i profesionálů. (www.msic.cz) 
 
Jihomoravské inovační centrum (JIC) 
Cílem Jihomoravského inovačního centra (JIC) je vytvářet komplexní infrastrukturu pro podporu inovačního 
podnikání a stát se předním poskytovatelem podpory inovativním firmám v Evropě. JIC podporuje inovativní firmy, 
studenty s originálními nápady, výzkumné pracovníky a vynálezce. JIC podporuje mnoha projekty spolupráci mezi 
inovačními firmami a výzkumnými pracovišti. Jihomoravské inovační centrum provozuje dva technologické 
inkubátory a jeden biotechnologický. 
JIC zajišťuje pro inkubované firmy finance, prostory, poradenství, kontakty, propagaci i PR a pomoc při transferu 
technologií. Za dobu šesti let takto pomohlo vzniknout pěti desítkám firem, z nichž již 18 inkubační program úspěšně 
ukončilo. (www.jic.cz) 
 
O MIC Network 
Síť MIC Network sdružuje v současné době přes 110 Microsoft inovačních center ve 48 zemích světa. Liší se velikostí i 
oblastmi poskytovaných služeb, spojuje je však dlouhodobá podpora ekonomického růstu v regionu. Díky společným 
kanálům, sdílení informací a řadě aktivit networkingového charakteru dochází nejen ke zlepšování fungování 
jednotlivých center, ale i ke snazšímu navázání spolupráce začínajících firem po světě pod patronací jednotlivých 
MIC. Brněnské MIC sídlí v budově Technologického inkubátoru II., v těsné blízkosti Technologického parku a VUT 
Brno a na dosah dalších univerzit. 
 
Imagine Cup 
Imagine Cup je největší studentská technologická soutěž na světě. Je každoročně pořádaná společností Microsoft a 
v roce 2009 se její finále konalo v Káhiře. Zde výprava z České republiky získala první místo v individuální kategorii 
Robotics & Algorithm. Zástupci škol z ČR se pak tradičně dostávají do užšího finále především v kategorii Softwarový 
návrh. (www.imaginecup.cz) 
 
MIC Akcelerátor 
Je vzdělávací program pro nadané studenty připravovaný MIC Brno, díky němuž budou mít účastníci přístup jak 
k technologickým novinkám, tak ke školením v oblasti managementu. Především ale budou ve skupinách pracovat na 
projektech navázaných na komerční sféru a budou soustavně vedeni k založení vlastní firmy. 
(www.micakcelerator.cz) 
 
Poradní sbor MIC Network 
Rada složená z 10 zástupců Microsoft inovačních center a 6 zástupců výzkumných nebo produktových týmů 
společnosti Microsoft bude dohlížet na činnost všech světových MIC a rozhodovat o aktivitách, společných cílech a 
programech těchto center. V ustanovující skupině je i MIC Brno. 
 
O společnosti Microsoft 
Společnost Microsoft (nasdaq "MSFT") byla založena v roce 1975 a je světovým lídrem v poskytování softwaru, služeb 
a řešení, které pomáhají lidem a firmám po celém světě plně realizovat jejich potenciál. (www.microsoft.com/cze) 

 

Kontakt pro média:  

Lucie Kanioková 725 558 145 kaniokova@jic.cz 

Denisa Ranochová 608 445 255 denisa@ranochova.cz  

    


